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1. Koşu ferdi olarak değerlendirilecektir.                                                                    2. Üniversiteler, davet edilen sporculara refakat etmesi için 1 idareci ve 1 antrenör görevlendirebilecektir.                                                                                                3. Sporcuların koşuda kullanacakları göğüs numaraları Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Sağlık Kültür ve Spor Dairesi Başkanlığı tarafından temin edilecektir.                          4. Başvurular; 31 Ekim - 09 Kasım 2019 tarihleri arasında Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Sağlık Kültür ve Spor Dairesi Başkanlığı Sıtkı Koçman Spor Tesislerine yapılması gerekmektedir. Sporcuların sağlık raporlarını başvuru esnasında ibraz etmeleri gerekmektedir. Sağlık raporu olmayan sporcular yarışmaya alınmayacaktır.                                                                                           5. 10 Kasım Atatürk’e Saygı Gençlik 27. Yol Koşusuna il dışından katılacak Üniversitelerin sporcu ve antrenörlerinin konaklamaları (bir gece kahvaltı dahil) Üniversitemizce karşılanacaktır.                                                                                6. Koşu; 10 Kasım 2019 Pazar günü kadınlar ve veteranlar saat 11:15, erkekler 11:35’te yapılacaktır.                                                                                                   7. Koşu; veteranlar (kadın, erkek) için 40-49 yaş, 50-59 yaş, 60-69 yaş ve 70 yaş üstü olmak üzere 4 kategoride yapılacaktır.                                                                8. Koşunun mesafesi: Erkekler için 7000m.                                                                    	                         Kadınlar ve veteranlar için 4000m                                      9. Koşunun güzergahı;
Kadınlar ve Veteranlar için: Yeniköy Meydanı-Sıtkı Koçman Caddesi, Milli Piyango Kredi Yurtlar Kurumu, B Kapı, Su Ürünleri Fakültesi, Mavi Çatı, Residorm, Stadyum Atletizm Pisti 1 tur.
Erkekler için: Yeniköy Meydanı-Sıtkı Koçman Caddesi, Milli Piyango Kredi Yurtlar Kurumu, B Kapı, Su Ürünleri Fakültesi, Mavi Çatı, Spor Bilimleri Fakültesi, M Kapı, Rektörlük Binası, Bilgi İşlem Daire Başkanlığı, Mühendislik Fakültesi, Öğrenci Sarayı, C Kapı, Residorm, Stadyum Atletizm Pisti 1 tur.
10. Koşuda dereceye giren sporculara (kadın ve erkeklere ayrı ayrı olmak üzere) ödül olarak;                                                                                                       Birincilere :  750,00-TL(Net)                                                                           İkincilere :    600,00-TL(Net)                                                                             Üçüncülere : 500,00-TL(Net)                                                                                  Veteranlara kupa, koşuyu tamamlayan tüm sporculara Katılım Belgesi verilecektir.
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