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Gençlik merkezlerimiz ile okullar, üniversiteler ve yurtlar arasında iletişimi sağlamak, gençlik merkezi ve genç ofis faaliyetlerinin duyurulmasına yardımcı olmak, gönüllü çalışmalara gençleri özendirmek amacıyla 81 il/ilçede bulunan lise düzeyinde öğrenim gören öğrenciler ile üniversite öğrencileri ve Bakanlığımıza bağlı yurtlarda barınan öğrencilerden 2 (iki) kadın, 2 (iki) erkek öğrenci olmak üzere temsilci belirlenir.
			Temsilcilere ilişkin hususlar aşağıda belirtilen başlıklarda açıklanmıştır.

Temsilci Tanımları:

· MEB Okul Temsilcisi: Lise düzeyinde öğrenim görenler arasından seçilen öğrencilerdir. MEB Okul temsilcisi yalnızca lise düzeyinde öğrenim gören öğrenciler arasından seçilir, ilköğrenim (ilkokul ve ortaokul) düzeyinde MEB okul temsilcisi seçimi yapılmaz.
· Yurt Temsilcisi: Bakanlığımıza bağlı yurtlarda barınan lisans/ön lisans düzeyinde öğrenim görenler arasından seçilen öğrencilerdir.
· Fakülte/Yüksekokul Temsilcisi: 4 yıllık eğitim veren Üniversitelerin/Yüksekokulların programlarına kayıtlı olanlar arasından seçilen öğrencilerdir. Her fakülte (edebiyat, güzel sanatlar, iletişim fakültesi vb.) için yukarıda belirtilen sayıda olmak üzere ayrı ayrı temsilci belirlenir.
· Meslek Yüksekokul Temsilcisi: 2 yıllık eğitim veren Meslek Yüksekokullarında öğrenim görenler arasından seçilen öğrencilerdir.
· Üniversite Temsilcisi: Fakülte/Yüksekokul temsilcilerini ve üniversiteye bağlı meslek yüksekokul temsilcilerini koordine etmek ve iletişimi sağlamak amacıyla üniversitelerin merkez kampüslerinde öğrenimlerini sürdüren lisans/ön lisans öğrencileri arasından seçilen gençlerdir. 

 GENEL HUSUSLAR
· Her yıl eğitim-öğretim dönemi başlamadan önce MEB (sadece lise olmak üzere), Yurt ve YÖK temsilcileri arasından mezun olan; okul, üniversite ve yurt değişikliğinde bulunan ve çeşitli sebeplerle temsilcilikten ayrılan veya daha önce hiç temsilci ataması yapılmaması sebepleriyle boş kalan temsilciliklere yeni temsilciler atanacaktır. Bu kapsamda 20 Kasım 2023 tarihinden itibaren GENÇBİS üzerinden yeni atamalar yapılmaya başlanacaktır. Temsilci atama işlemlerine 22 Aralık 2023 tarihi mesai bitimine kadar devam edilecektir. 
· Temsilci seçiminde boş kalan temsilciliklere yeni atama yapılırken son sınıf öğrencisi olmamasına dikkat edilecektir. 
· Gençlik merkezi faaliyetlerine aktif katılamayan temsilciler var ise bunların yerine gençlik merkezi faaliyetlerinde aktif olan diğer gönüllü gençler arasından temsilci seçilebilecek ve GENÇBİS’te güncellenecektir.
· Üniversite temsilcileri, fakülte/yüksekokul/meslek yüksekokul temsilcisi olarak belirlenen öğrencilerden seçilemez. Ancak aynı fakülteden hem fakülte temsilcisi hem de üniversite temsilcisi ayrı ayrı öğrenciler olması şartıyla 1 (bir) kadın, 1 (bir) erkek öğrenci olmak üzere seçilebilir. 
· Temsilci olarak seçilecek gençlerin Gençlik Merkezi Müdürü, Okul Müdürü, Yurt Müdürü veya Üniversitedeki Genç Ofislerden sorumlu Gençlik Lideri tarafından tavsiye edilenler arasından seçilmesine özen gösterilecektir.
· Aynı ilçede faaliyet gösteren gençlik merkezleri, söz konusu ilçede bulunan okulları, üniversiteleri ve yurtları gençlik merkezlerine yakınlık derecelerine göre paylaşacaktır.
· Gençlik merkezi olmayan ilçelerdeki okullar, yurtlar, üniversitelerde de gençlik merkezi faaliyetlerinin yaygınlaştırılması amacıyla gençlik merkezlerine yakınlık derecelerine göre paylaşım yapılarak temsilciler belirlenecektir.
· Gençlik Merkezi Müdürlükleri 2 (iki) ayda 1 (bir) defa olmak üzere ilgili kurum yönetimlerini Gençlik Merkezlerine davet ederek temsilciler ve gençlik merkezi faaliyetleri hakkında görüşmeler gerçekleştirecektir.
· Gençlik merkezi müdürlükleri tarafından temsilci iş ve işlemlerinden sorumlu gençlik lideri belirlenecektir. Belirlenen gençlik lideri Genel Müdürlüğümüze 20 Ekim 2023 tarihi mesai bitimine kadar resmi yazı ile bildirilecektir. (Resmi yazı, her Gençlik Merkezinden ayrı ayrı yazılmayacaktır. Sorumlu Gençlik Liderleri il bazında tek bir yazı halinde gönderilecektir.)
· Temsilci olarak seçilen gençlerimizi motive edici ödüllendirmeler, geziler veya hediyelerle Bakanlık ve gençlik merkezleri ile olan aidiyet duygularını güçlendirecek çalışmalar yapılacaktır. 
· Temsilcilere, gençlik merkezi faaliyetlerinde gençlik merkezi personeli ve diğer gönüllü gençler ile işbirliği içerisinde olmanın sorumluluğu vurgulanacaktır.
· MEB, Yurt ve YÖK Temsilcileri ile sorumlu gençlik liderinin koordinesinde her ay en az 1 (bir) defa olmak üzere toplantı düzenlenerek gençlik merkezi faaliyetlerinde sorumluluk alabilmeleri ve karar alma süreçlerine katılımları sağlanacaktır.
· Temsilci olarak seçilen gencin ayda en az 2 (iki) defa faaliyete katılması ve gençlik merkezinde serbest zamanlarını değerlendirmesi sağlanacaktır.


					2


image1.png




image2.jpeg
Z G~
oo \
\tl/ Qv ',,.
\{l v R\

< X
GENCLK VESPOR,

¢ m.ﬂ..w," GENCLIK

N MERKEZLERI
> <—
— ~

GENGLIK VE SPOR BAKANLIGI
GENGLIKMERKEZLERI




