Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü 
Türkiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi Ulusal Staj Programı İle İlgili Bilgilendirme Metni
Sevgili Öğrencilerimiz,
2023 yılı için, T.C. Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi Ulusal Staj Programı Çerçevesinde başvuru yapıp, ön kabul alan öğrencilerimizin aşağıda verilen bilgileri dikkatle okumaları ve bu bilgiler doğrultusunda hareket etmeleri gerekmektedir. Gönüllü Staj Programı, T.C. Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi Ulusal Staj Programı Çerçevesinde yapılmaktadır. https://kariyerplanlama.mu.edu.tr/Newfiles/1551/dokuman/yonerge_usp_pdf.pdf.   
· Staj Başlama tarihini en erken 17 Temmuz 2023, bitiş tarihini en geç 04 Eylül 2023, tarihleri arasında (20 iş günü) seçmeniz gerekmektedir. Lütfen bu tarih aralığı dışında tarih seçmeyiniz.
· Ulusal Staj Programında yapacağınız stajların Bölümümüzdeki derslerinizle uygulamadan muafiyet, ders/uygulama yerine saydırma gibi bir ilgisi ve bir zorunluluk durumu bulunmamaktadır. Yapacağınız staj gönüllük kapsamındadır.
· Ulusal Staj Programında sadece 2023 Eğitim Öğretim Yılı Bahar döneminde 2. ve 3. Sınıf olan öğrencilerin onayları yapılmaktadır.
· Ulusal Staj Programında staj yapacağınız kuruma vermeniz gereken ve Staj Başlama tarihinden en az 15 gün öncesine kadar hemsirelik@mu.edu.tr adresine göndermeniz gereken belgeler (toplam 3 adet belge) aşağıda belirtilmiştir (belgeler imzalı ve PDF olarak gönderilmelidir). 
· [bookmark: _GoBack]1- Gönüllü Staj Başvuru Formu 
· 2- İş Yeri Staj Sözleşmesi (aşağıdaki adresten indirebilirsiniz)
https://kariyerplanlama.mu.edu.tr/Newfiles/1551/dokuman/staj-sozlesmesi_pdf.pdf
· 3-e-devlet üzerinden, öğrencinin kendisinin alacağı Sosyal Güvenlik Kurumu Emeklilik Hizmetleri Genel Müdürlüğünden, Sağlık Provizyon ve Aktivasyon Sistemi (SPAS) Müstehaklık Belgesi
Staj ile ilgili yazışmalar, Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanlığı ve Hemşirelik Bölüm Sekreterliği tarafından yapılmaktadır.
Yazışma ve sorularınız için Hemşirelik Bölüm Sekreterliği ile iletişime geçmeniz gerekmektedir.
Hemşirelik Bölüm Sekreterliği: Tel: 0 252 211 2239 E-posta: hemsirelik@mu.edu.tr 
Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanlığı: E-posta: saglik@mu.edu.tr 
Dekan Özel Kalem: 0(252) 211 2231, 0(252) 211 5865- 211 5563 (Öğrenci İşleri İrtibat Bürosu), 
Genel Bilgi Almak İçin: MSKÜ Kariyer Planlama ve Mezunlarla İlişkiler Koordinatörlüğü https://kariyerplanlama.mu.edu.tr/ Tel: 0 (252) 211 20 96- 2092- 2094- 2098
E-posta: kariyer@mu.edu.tr  / mezun@mu.edu.tr  / kariyermsku@gmail.com 
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