


MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ
 TANITIM METNİ

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü, Muğla Sağlık Yüksek Okulu Hemşirelik Bölümü kapsamında 1997-1998 eğitim-öğretim yılında lisans düzeyinde eğitim-öğretime başlamış, 2015 yılından itibaren de Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü olarak eğitim-öğretim faaliyetine devam etmektedir.
Hemşirelik Bölümü, bütüncül yaklaşım, etik değerler ve eleştirel düşünceye sahip, yaşam boyu öğrenme ilkesini benimsemiş, bilim ve teknolojiyi kullanarak toplumun öncelikli sorunlarına yönelik eğitim, uygulama, araştırma, yönetim ve liderlik rollerini yerine getiren, değişim yaratabilen, kaliteli sağlık bakımı vermeye odaklı profesyonel hemşireler yetiştirmek, misyonuyla görev yapmaktadır.
Hemşirelik Bölümünün amacı, toplumun sağlık gereksinimlerini çağdaş yaklaşımlar doğrultusunda değerlendirebilen ve gerekli bakım hizmetlerini veren, aynı zamanda hemşirelik eğitimi, yönetimi ve araştırmalarında rol alan tüm bunları yerine getirirken mesleki ilkeleri göz önünde bulunduran lisans ve lisansüstü düzeyde hemşireler yetiştirmektir.
Hemşirelik Bölümünde, Hemşirelik Esasları, İç Hastalıkları Hemşireliği, Cerrahi Hastalıklar Hemşireliği, Doğum ve Kadın Sağlığı Hemşireliği, Çocuk Sağlığı Hemşireliği, Halk Sağlığı Hemşireliği, Psikiyatri Hemşireliği ve Hemşirelik Yönetimi Anabilim Dalı olmak üzere toplam sekiz anabilim dalı bulunmaktadır. 
Bölümümüzde beş Profesör Dr. sekiz Doçent Dr. üç Doktor Öğretim Üyesi olmak üzere 16 öğretim üyesi, beş öğretim görevlisi ve üç araştırma görevlisi görev yapmaktadır.
Bölümümüzde teorik dersler ile birlikte uygulamalı dersler de bulunmaktadır. Bu derslerin uygulamaları fakülte binamızdaki iki adet beceri laboratuvarı, bir adet simülasyon laboratuvarı ve uygulama alanlarında yapılmaktadır. 
[bookmark: _GoBack]Uygulama Alanları; İl Sağlık Müdürlüğüne bağlı Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesi, Menteşe Devlet Hastanesi, Özel Yücelen Hastanesi, Aile Sağlığı Merkezleri, Sağlıklı Yaşam Merkezi, KETEM; İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı okullar, Özel Eğitim Merkezleri; Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığına bağlı Huzur Evleri, Şiddet Önleme ve İzleme Merkezleri; Muğla Büyükşehir Belediyesi ve Menteşe Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü, Evde Bakım Merkezleridir.
Hemşirelik Bölümü lisans eğitiminde, Farabi/Mevlâna, Erasmus Plus Değişim Programı olmak üzere öğrenci değişim programları da bulunmaktadır.
Mezunların iş olanakları; mezunlarımız, ülkemizdeki tüm hastaneler, tanı, tedavi, bakım ve rehabilitasyon hizmeti veren merkezler, sağlık eğitimi ve danışmanlığı veren kurumlar, okul, yaşlı, işçi, turizm, çevre sağlığı, adli tıp hizmet alanları, sağlık sigortası ve ilaç endüstrisi alanı gibi sağlık sektörünün görev aldığı tüm alanlarda iş imkânı bulmakta olup, lisansüstü eğitime devam ederek akademik kariyer imkanlarına da sahiptirler.
Hemşirelik Bölümü hemşirelik lisans eğitiminin yanında, Halk Sağlığı Hemşireliği, Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği doktora; Cerrahi Hastalıklar Hemşireliği, Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği, Doğum ve Kadın Hastalıkları Hemşireliği, Halk Sağlığı Hemşireliği, Hemşirelik Esasları, İç Hastalıkları Hemşireliği, Psikiyatri Hemşireliği Tezli Yüksek Lisans programlarıyla, hemşirelik lisansüstü eğitimde de önemli bir görevi ve sorumluluğu yerine getirmektedir.
Hemşirelik Bölümü Lisans 
Puan Türü: SAY
Yabancı Dil Hazırlık: Yok
Eğitim Dili: Türkçe
Eğitim Süresi: Dört Yıl


2


 


1


 


 


MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 


HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ


 


 


TANITIM METNİ


 


 


Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi 


Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü, 


Muğla 


Sağlık Yüksek Okulu Hemşirelik Bölümü kapsamında 1997


-


1998 eğitim


-


öğretim 


yılında lisans 


düzeyinde eğitim


-


öğretim


e


 


başlamış
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015


 


yılından itibaren


 


de


 


Sağlık Bilimleri Fakültesi 


Hemşirelik Bölümü olarak eğitim


-


öğretim faaliyetine devam etmektedir.


 


Hemşirelik Bölümü, bütüncül yaklaşım, etik değerler ve eleştirel düşünceye sahip, 


yaşam boyu öğrenme ilkesini benimsemiş, bilim ve teknolojiyi kullanarak toplumun öncelikli 


sorunlarına yönelik eğitim, uygulama, araştırma, yönetim ve liderlik rollerini yerine getiren, 


değişim yaratabilen, kaliteli sağlık bakımı vermeye odaklı profesyonel


 


hemşireler yetiştirmek, 


misyonuyla görev yapmaktadır.


 


Hemşirelik Bölümünün amacı, toplumun sağlık gereksinimlerini çağdaş yaklaşımlar 


doğrultusunda değerlendirebilen ve gerekli bakım hizmetlerini veren, aynı zamanda hemşirelik


 


eğitimi, yönetimi ve araştır


malarında rol alan tüm bunları yerine getirirken mesleki ilkeleri göz 


önünde bulunduran lisans ve lisansüstü düzeyde hemşireler yetiştirmektir.


 


Hemşirelik Bölümünde,


 


Hemşirelik Esasları, İç Hastalıkları Hemşireliği, Cerrahi 


Hastalıklar Hemşireliği, Doğum 


ve Kadın Sağlığı Hemşireliği, Çocuk Sağlığı Hemşireliği, Halk 


Sağlığı Hemşireliği, Psikiyatri Hemşireliği ve Hemşirelik Yönetimi Anabilim Dalı olmak üzere 


toplam sekiz anabilim dalı bulunmaktadır.
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öğretim üyesi, beş öğretim görevlisi ve üç araştırma görevlisi görev yapmaktadır.


 


Bölümümüzde teorik dersler ile birlikte uygulamalı dersler de bulunmaktadır. Bu 


derslerin uygulamaları fakülte binamızdaki iki adet beceri laborat


uvarı, bir adet simülasyon 


laboratuvarı ve uygulama alanlarında yapılmaktadır. 


 


Uygulama Alanları; İl Sağlık Müdürlüğüne bağlı Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesi, 


Menteşe Devlet Hastanesi, Özel Yücelen Hastanesi, Aile Sağlığı Merkezleri, Sağlıklı Yaşam 


Mer


kezi, KETEM


;


 


İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı okullar, Özel Eğitim Merkezleri; Aile ve 


Sosyal Hizmetler Bakanlığına bağlı Huzur Evleri


, 


Şiddet Önleme ve İzleme Merkezleri; Muğla 


Büyükşehir Belediyesi ve Menteşe Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü, Evde Bak


ım 


Merkezleridir.


 


Hemşirelik Bölümü lisans eğitiminde, Farabi/Mevlâna, Erasmus Plus Değişim Programı 


olmak üzere öğrenci değişim programları da bulunmaktadır.


 




  1     MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ  HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ     TANITIM METNİ     Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi  Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü,  Muğla  Sağlık Yüksek Okulu Hemşirelik Bölümü kapsamında 1997 - 1998 eğitim - öğretim  yılında lisans  düzeyinde eğitim - öğretim e   başlamış ,  2 015   yılından itibaren   de   Sağlık Bilimleri Fakültesi  Hemşirelik Bölümü olarak eğitim - öğretim faaliyetine devam etmektedir.   Hemşirelik Bölümü, bütüncül yaklaşım, etik değerler ve eleştirel düşünceye sahip,  yaşam boyu öğrenme ilkesini benimsemiş, bilim ve teknolojiyi kullanarak toplumun öncelikli  sorunlarına yönelik eğitim, uygulama, araştırma, yönetim ve liderlik rollerini yerine getiren,  değişim yaratabilen, kaliteli sağlık bakımı vermeye odaklı profesyonel   hemşireler yetiştirmek,  misyonuyla görev yapmaktadır.   Hemşirelik Bölümünün amacı, toplumun sağlık gereksinimlerini çağdaş yaklaşımlar  doğrultusunda değerlendirebilen ve gerekli bakım hizmetlerini veren, aynı zamanda hemşirelik   eğitimi, yönetimi ve araştır malarında rol alan tüm bunları yerine getirirken mesleki ilkeleri göz  önünde bulunduran lisans ve lisansüstü düzeyde hemşireler yetiştirmektir.   Hemşirelik Bölümünde,   Hemşirelik Esasları, İç Hastalıkları Hemşireliği, Cerrahi  Hastalıklar Hemşireliği, Doğum  ve Kadın Sağlığı Hemşireliği, Çocuk Sağlığı Hemşireliği, Halk  Sağlığı Hemşireliği, Psikiyatri Hemşireliği ve Hemşirelik Yönetimi Anabilim Dalı olmak üzere  toplam sekiz anabilim dalı bulunmaktadır.     Bölümümüzde  beş   Profesör Dr. sekiz Doçent Dr. üç Doktor Öğ retim Üyesi olmak üzere   1 6   öğretim üyesi, beş öğretim görevlisi ve üç araştırma görevlisi görev yapmaktadır.   Bölümümüzde teorik dersler ile birlikte uygulamalı dersler de bulunmaktadır. Bu  derslerin uygulamaları fakülte binamızdaki iki adet beceri laborat uvarı, bir adet simülasyon  laboratuvarı ve uygulama alanlarında yapılmaktadır.    Uygulama Alanları; İl Sağlık Müdürlüğüne bağlı Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesi,  Menteşe Devlet Hastanesi, Özel Yücelen Hastanesi, Aile Sağlığı Merkezleri, Sağlıklı Yaşam  Mer kezi, KETEM ;   İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı okullar, Özel Eğitim Merkezleri; Aile ve  Sosyal Hizmetler Bakanlığına bağlı Huzur Evleri ,  Şiddet Önleme ve İzleme Merkezleri; Muğla  Büyükşehir Belediyesi ve Menteşe Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü, Evde Bak ım  Merkezleridir.   Hemşirelik Bölümü lisans eğitiminde, Farabi/Mevlâna, Erasmus Plus Değişim Programı  olmak üzere öğrenci değişim programları da bulunmaktadır.  

