Çağdaş Türk Lehçeleri ve Edebiyatları Bölümü Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuç Raporu
[bookmark: _GoBack]2024 yılı güz dönemi içerisinde, 2024-2025 Güz Yarıyılında kayıt yaptırmış olan Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Çağdaş Türk Lehçeleri ve Edebiyatları Bölümü öğrencilerinin görüşlerini almak üzere anket uygulaması gerçekleştirilmiştir. 
Ankete toplam 61 öğrenci katılmış ve katılımcılara 17 soru sorulmuştur. Bu sorulara verilen cevaplar yüzdesel olarak incelenerek, fakülte öğrencilerinin farklı alanlardaki memnuniyet düzeyleri belirlenmiştir.
Değerlendirme sonucunda, öğrencilerin ders çıktılarının ve ders işleyişinin değerlendirdiği bir bölüme yer verilmiştir. Bu bölümde öğrenciler ders işleyişinden genel olarak memnun oldukları ifade etmişlerdir. 
Anket sonucu değerlendirmelerde Türk dilini ve lehçelerini güzel ve etkili bir biçimde kullanma ve dersin konusuna ilişkin çeşitli yaklaşımları eleştirel bir bakışla değerlendirme bilgi ve becerisini kazandıklarını ifade etmişlerdir. Anket raporlarına göre genel olarak, eğitim kalitesi ve öğretim üyeleriyle iletişim memnuniyet verici olduğu tespit edilmiştir.


