 Achievement 3 sınavı DYS sistemi üzerinden online olarak yapılacaktır.
· Tüm gruplarda sınav 12.05.2023 tarihinde Cuma günü saat 10.00’da başlayacaktır.
· Sınav süresi 135 dakikadır.
· Sistemin kapanış saati 12.30’dur. Sınav 135 dakikadır ancak sistemin açık kalma süresi 150 dakikadır, bunun nedeni sınava geç giren öğrencilere 15 dakika ek süre verilmesidir. Yani, öğrenci sınava 10.15’de girse bile yine de 135 dakika süresi olacaktır.
· Öğrenciler, Achievement 3 sınavına DYS sisteminde yer alan “İngilizce Hazırlık 2022-2023 Sınavları” Sekmesinden giriş yapacaklardır.
· [bookmark: _GoBack]Bu sekmeden girdiklerinde Elementary Gruplar yani sınıf adları E, A ve G ile başlayan öğrenciler (örneğin, E-103, A-101, G-208) “Elementary Groups” başlığı altında yer alan Achievement 3 sekmesinden sınava gireceklerdir.
· Pre-Int Gruplar yani sınıf adları P ile başlayan öğrenciler (örneğin, P-210) “Pre-intermediate Groups” başlığı altında yer alan Achievement 3 sekmesinden sınava gireceklerdir.
· Intermediate Gruplar yani sınıf adları I ile başlayan öğrenciler (örneğin, I-206) “Intermediate Groups” başlığı altında yer alan Achievement 3 sekmesinden sınava gireceklerdir.
· Sınav günü tüm gruplarda ders yapılmayacaktır.
· Achievement 3 sınavının formatı, Proficiency sınavının formatı ile aynıdır. Bu yüzden, sınavda sorulacak soru tipleri için MSKÜ / YDYO web sitesinde yer alan “Bağlantılar” başlığı altında bulunan “Sınav İçerikleri ve Örnekler” linkinden “B2 Sınavı” örneğine bakabilirsiniz.    

