Writing Quiz 3 sınavı DYS sistemi üzerinden online olarak yapılacaktır.
· Tüm gruplarda sınav 25.04.2023 tarihinde Salı günü saat 12.00’de başlayacaktır.
· Sınav süresi 35 dakikadır.
· Sistemin kapanış saati 12.40’tır. Sınav 35 dakikadır ancak sistemin açık kalma süresi 40 dakikadır, bunun nedeni sınava geç giren öğrencilere 5 dakika ek süre verilmesidir. Yani, öğrenci sınava 12.05’de girse bile yine de 35 dakika süresi olacaktır.
· Öğrenciler, Writing Quiz 3 sınavına DYS sisteminde yer alan “İngilizce Hazırlık 2022-2023 Sınavları” Sekmesinden giriş yapacaklardır.
· Bu sekmeden girdiklerinde Elementary Gruplar yani sınıf adları E, A ve G ile başlayan öğrenciler (örneğin, E-103, A-101, G-208) “Elementary Groups” başlığı altında yer alan Writing Quiz 3 sekmesinden sınava gireceklerdir.
· Pre-Int Gruplar yani sınıf adları P ile başlayan öğrenciler (örneğin, P-210) “Pre-intermediate Groups” başlığı altında yer alan Writing Quiz 3 sekmesinden sınava gireceklerdir.
· Intermediate Gruplar yani sınıf adları I ile başlayan öğrenciler (örneğin, I-206) “Intermediate Groups” başlığı altında yer alan Writing Quiz 3 sekmesinden sınava gireceklerdir.
· Sınav günü sabah gruplarında 4. ders hariç bütün dersler yapılacaktır. Gece sınıflarında ise tüm dersler yapılacaktır. 
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